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Bürgerversammlung „Förderprogramm Dorfmoderation“ 

Bürgerhaus Kiedrich, Hautvillers Platz 1, 65399 Kiedrich 

Mittwoch, 15.03.2023 Uhrzeit: 19.00 – 20.30 Uhr 

Bürgerversammlung 

Tatjana Sohlbach  

Herr Winfried Steinmacher Bürgermeister 

Frau Beate Schmidt Vorsitzende Gemeindevertretung 

Herr Dr. Ulrich Wendt Geschäftsführer Bischoff & Partner 

Frau Gabriele Walkenbach Moderatorin Dorfentwicklung 

Frau Birgit Weber  Moderatorin Dorfentwicklung  

Herr Winfried Steinmacher Bürgermeister 

Frau Beate Schmidt Vorsitzende Gemeindevertretung 

Planungsbüro Bischoff und Partner 
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Thema: 

1. Begrüßung: 
 
Die Vorsitzende der Gemeindevertretung Frau Beate Schmidt begrüßt die anwesenden 
Bürgerinnen und Bürger und stellt die Teilnehmer des Podiums vor.  
 
Herr Bürgermeister Steinmacher begrüßt alle recht herzlich zur Bürgerversammlung zum 
Thema Dorfentwicklung im Kiedricher Bürgerhaus. Herr Steinmacher erläutert einen kurzen 
Bericht über die Historie und zum jetzigen Verfahren.  
  
Herr Dr. Ulrich Wendt Geschäftsführer von Bischoff & Partner stellt das Planungsbüro kurz vor. 
 
Frau Gabriele Walkenbach und Frau Birgit Weber Zuständige Architekten für das Projekt 
Dorfmoderation vom Planungsbüro Bischoff & Partner begrüßen ebenfalls die anwesenden 
Bürgerinnen und Bürger. Sie stellen sich persönlich und den Ablauf des Abends vor.  
Des Weiteren werden die Bürgerinnen und Bürger auf den Datenschutz hingewiesen.    
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2. Vorstellung des Sachstands und der Bürgerbefragung durch Frau Weber und Frau 
Walkenbach.  
Siehe Präsentation im Anhang 
Frau Walkenbach vom Planungsbüro Bischoff und Partner erwähnt nochmal die rege 
Beteiligung (20%) der Kiedricher Bürgerinnen und Bürger bei der Bürgerbefragung und der 
Bürgerversammlung.  
 

3. Interview: 
Herr Bürgermeister Steinmacher wird von den Moderatorinnen zu einzelnen Punkten der 
Bürgerbefragung interviewt und beantwortet diese.  
 

4. Fragen der Bürger zur Förderung der privaten Vorhaben: 
Frau Kühn vom Amt für ländlichen Raum beantwortet diese Fragen.  
 
 

5. Sonstiges: 
Herr Bürgermeister Steinmacher weist auf noch kommende Bürgerversammlungen und 
Informationsveranstaltungen hin: 
 
Bürgerinformation zum Thema „Starkregen Simulationsberechnung“  
Bürgerversammlung zum Thema „Kompassregion“ 
Bürgerversammlung zum Thema „Großflächen Photovoltaikanlage“ 
 
Die Vorsitzende der Gemeindevertretung, Frau Beate Schmidt, bedankt sich bei den 
Mitwirkenden und bei den Kiedrcher Bürgerinnen und Bürger für die rege Teilnahme an der 
Bürgerversammlung und schließt diese.  
 

 


